

2000 余车位缓解景区停车难

本报讯(记者王祝炫)为应对国庆期间游览高峰,“十一”期间,我区将在北京国际雕塑公园、八大处公园、石景山游乐园周边开辟多个临时停车区域,可向游客提供2000余车位以缓解公园周边交通压力。

据了解,北京国际雕塑公园共有5处停车场可供游园车辆停放,车位总数680个,其中位于鲁谷路东段、鲁谷东街和

雕塑园中街的3处道路停车场可停放近500辆车,位于雕塑园西门和雕塑园东园西门的2处路外停车场可提供车位231个。

八大处公园一直是石景山区旅游热门景点,今年国庆期间,第六届西山八大处文化节将如约而至。为了方便市民停车,公园和交通部门将加大对公园周边的交通引导,一旦停车场饱和,将对八大处路采取

的限时交通管控措施,同时疏导车辆前往临时停车场。公园工作人员告诉记者,由于位于景区入口的停车场车位有限,排队等待时间较长,建议游客优先将车辆停放在位于北京银行保险产业园和金顶山路南侧的临时停车场,两处停车场可提供车位近千个。

石景山游乐园在节日期间计划开辟3处临时道路停车场的

以保障景区周边交通顺畅,方便居民停车。3处停车场分别位于八角北路、八角路、体育场北路,车位共计700余个。

交通部门工作人员表示,尽管采取加强交通引导和增加临时停车位等措施,景区周边依然容易出现拥堵情况,希望市民自觉遵守交通秩序,多采用绿色交通出行方式,共同营造平安祥和的节日气氛。

“小脚丫·大课堂” 国旗文化爱国心



本报讯(通讯员贾文芳)今年暑假以来,区妇女儿童活动中心积极引进北京市妇女儿童社会服务中心的“小脚丫·大课堂”幸福家庭成长系列化社会服务项目,并结合庆祝中华人民共和国成立70周年,重点组织开展“国旗文化爱国心”等系列活动37场,共覆盖五里坨、广宁、金顶街3个街道33个社区。通过系列活动的开展,学生们提高了社会实践能力,增强了爱国主义观念,有效促进了我区未成年人思想道德建设,推动了全国文明城市创建活动。

以“爱国旗、爱祖国”为主要内容的“国旗文化爱国心”尤其受欢迎,活动承办方恩泽社会工作事务所请到从事国画教育和研究的马骁老师授课,通过故事向学生们讲解了国旗的来历,并通过场上互动的方式让学生们更深刻地了解国旗文化内涵,从小培养爱国之心,传播国旗文化,弘扬民族精神,用亲手绘就的国旗为庆祝新中国成立70周年献礼。

孩子们受到启发,认真地用画笔勾勒着自己的“爱国心”:把国旗画在了一颗心上,代表心中有国旗;把国旗画在了水果上,代表Made in China;把国旗画在长城上,代表中国的强大……活动结束时,孩子们唱起了《我和我的祖国》。

“作为家长我们觉得这项活动非常有意义,希望从小培养孩子的爱国心、爱国情”,活动不但受到众多小朋友们的欢迎,很多家长也一起参与到创作当中。

以箏为媒讲述中国故事



本报讯(通讯员博文)日前,总部坐落在石景山区的中国东方乐团受俄罗斯联邦外交部、莫斯科市政府、莫斯科中国文化中心、俄中友好协会等部门的邀请,赴俄参加庆祝中俄

建交70周年系列活动,并举办多场古筝新箏专场音乐会。

晚会上,乐团用古筝和新箏演奏了中俄名曲联奏。首先响起的是国家一级作曲、箏乐大师王天一以中国东北地区秧

歌曲调为素材创作的大型古筝新箏合奏曲《欢庆》,此曲富有浓郁的地方风格、鲜明的民族色彩,描绘了人们欢天喜地扭秧歌的热闹场面,反映了人们对美好生活的向往和对幸福生活的热爱。紧接着演奏了由国家一级演员、国家“百千万人才工程”学科带头人专

家赵勃楠改编的俄罗斯民歌《红梅花儿开》《喀秋莎》和《卡琳卡》,三首乐曲耳熟能详,旋律悠扬,融合着中国民族风和俄罗斯风情。台下千余名观众随着音乐的节奏一起打着节

拍,把晚会推向了高潮。

在巡回演出中,国家一级演员姜淼演奏的《英雄畅想曲》给俄罗斯观众带来了前所未有的震撼。该乐曲“垓下被围”“饮泣别姬”“英勇搏杀”“含恨自刎”四个乐章被她演绎得淋漓尽致,讲述了波澜壮阔的东方故事。

中国东方乐团曾先后受国家文化和旅游部及相关部门派遣访问50多个国家和地区,为20多位中外国家领导人进行专场音乐会的演出。乐团落户石景山后,重点开展了业余教学的培训工作,先后培养古筝新箏艺术人才近千人。东方乐团石景山区培训学校的优秀古筝新箏学员有百余人,曾荣获全国性器乐比赛金奖,学校还对来自全国28个省(市)自治区的专业古筝新箏教师进行培训,为推广古筝新箏艺术,培养古筝新箏艺术人才起到了积极作用。

青少年冬奥创城主题邮集走向世界

本报讯(通讯员唐文)国庆前夕,中科院高能物理研究所举办了“新中国成立70周年集邮展”,来自石景山区和张家口集邮协会的80多框邮集进行了展示,其中,一部反映我区青少年冬奥创城主题的邮集《共创文明城,添彩冬奥会》获得了各界集邮家和孩子们的关注。

2018年石景山区开始争创全国文明城市,创城工作得到了我区各学校和青少年们的热情响应,石景山古城第二小学、石景山实验小学、爱乐实验小学、水泥厂小学等学校的学生积极参加,利用业余时间邀请集邮专家李伯勤老师开展冬奥知识讲座,“小琅环邮票艺术工作室”的唐晟炜老师为孩子们讲解冬奥邮票的知识和冬奥主题明信片的设计,并且与冬奥赛场所在地的张家口的三所小学的同学进行书信往来。我国邮票设计家李印清老师、雕刻大师赵顺义以及中华集邮联合会会士王宏伟老师,还有北

京市集邮协会的青少委负责人申克红老师等多为集邮界专家学者共聚一堂,为石景山的青少年创城活动出谋划策。

今年,小琅环邮票艺术工作室与区集邮协会的集邮家们共同合作,历时三个多月创作出首部青少年冬奥创城主题的邮集,并参加了6月份在武汉举办的世界邮展,这是集邮界的盛会,每十年举办一次。《共

创文明城,添彩冬奥会》是唯一一部代表北京市参展世界邮展的青少年主题邮集。

让孩子们成为文明创建的宣传员和志愿者,借助集邮文化,弘扬奥林匹克精神,传播冬奥文化,展现文明校园风采,助力石景山创建全国文明城市。一幅幅作品表达着孩子们心中无限的美好愿景和共迎冬奥的热烈期盼。



区政协机关组织“不忘初心 牢记使命”主题教育专题学习

本报讯(记者张辰辰)9月23日上午,区政协机关组织“不忘初心、牢记使命”主题教育专题学习。区政协党组书记、主席吴克瑞指出,要聚焦主题原原本本学,学有所思。要把学懂弄通习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重贯穿主题教育的全过程,认真学习规定的学习内容。要加强集中学习研讨,学有所

获。要根据主题教育内容要求,组织围绕“坚定信念、管党治党、干事创业、为民服务”4个专题,安排开展集中研讨活动。要结合区委要求,结合政协工作实际,明确重点课题,深入基层和一线蹲点调研,研究提出解决问题的办法措施。区政协常务副主席刘国庆,副主席刘建国,秘书长刘福利参加学习。

都市休闲服务万商始终如一

本报讯(记者吴赛赛)去年9月,万商集团如一酒店在京外开业的第一家分店——唐山长宁道店开业,我区属企业响应京津冀协同发展发展战略,拓展北京周边市场,走出了关键性的一步。当时,酒店专属花园内由秋千、凉亭、山石、水系搭建的绿色环境给记者留下了深刻印象。

作为万商集团下属子公司,万商如一酒店鲁谷东街店从整体构造到设施配备都进行了“升级”,街景花园、如一食府、花园式酒店……在提倡快捷、经济的同时,将时尚元素融入其中,成为一家经济实惠、时尚舒

适的花园式商务精品酒店。店建筑面积3400平方米,拥有客房87间,商务大床、家庭房、标准间、套房等多种房型,供客人选择。闹中取静的花园内,蜿蜒的石子路和打磨精致的石刻,花草相映、小桥流水,呈现着生机盎然的悦动景象。

“早餐吃得很舒服,价钱也亲民。7点到9点都有自助,早一点儿去选择更多。”记者了解到,酒店内的如一食府主推家常菜、特色菜、精品菜,可以满足商务宴请、家庭聚会等多种用餐需求,自助早餐也是这里的特色。